

Zpráva z akce „Vesnice roku 2022 - cesta za stuhou“

16. 3. 2022, Příkazy

V polovině března pořádala Celostátní síť pro venkov (CSV) se Spolkem pro obnovu venkova Olomouckého Kraje (SPOV OK) motivační seminář s názvem „Vesnice roku 2022 - cesta za stuhou“. Mířil především na starosty a zástupce obcí a měst, ale i další zájemce o tuto tematiku. Cílem akce bylo motivovat zástupce obcí a aktéry podílející se na rozvoji venkovských oblastí k další činnosti hrazených z prostředků evropských fondů. V případě ocenění Oranžová stuha se prezentovaly přínosy dotační podpory z PRV v oblasti zemědělství a pozitivní vliv na konkurenceschopnost a udržitelnost zemědělských podniků v našem regionu i celém našem území.

Seminář se konal ve středisku Zemědělského družstva Unčovice a na úvod paní předsedkyně společně s panem starostou promluvila o vynikající spolupráci s obcí. Po dvouleté pauze, kvůli epidemiologické situaci, byl letos vyhlášen další, 26. ročník soutěže Vesnice roku. Prezentující zástupci vyhlášovatелů soutěže i starostové vítězných obcí se podělili s účastníky o informace k soutěži jako takové. Mluvili o podmínkách letošního ročníku, zkušenostech z příprav vesnice na soutěž, samotném průběhu a ohlédnutí, co jim soutěž přinesla.



Zástupci vyhlášovatелů představili podmínky soutěže Vesnice roku, připomenuli vítěze minulých ročníků a podrobněji se zaměřili na ocenění Oranžová stuha, včetně příkladů fungující spolupráce obcí a zemědělských subjektů. Pan starosta poslední vítězné obce Olomouckého kraje z roku 2019, Bělotína, si připravil prezentaci a slovní komentář ke své obci a k soutěži samotné. Předal přihlížejícím starostům své zkušenosti, postřehy a dobře míněné rady.



Část semináře se věnovala workshopu s názvem „Jak úspěšně prezentovat obec“, kde si účastníci mohli aktivně vyzkoušet prezentované rady a postřehy, které jsou přínosem nejen pro samotnou soutěž, ale uplatní se i v mnoha jiných oblastech pracovního života.

Na účastníky čekalo občerstvení a oběd přímo z produkce družstva nebo produktů z blízkého okolí. Seminář ukončila prohlídka zemědělského podniku a paní předsedkyně představila projekty a úspěchy podniku, včetně dalších plánů do budoucna. K zajímavostem patřila bioplynová stanice, která vytápí obec, nově zbudovaný moderní kravín nebo boudy pro telata, které

zvířatům zaručují potřebný welfare.

Účast na motivačním semináři si starostové chválili, protože právě díky němu si dodali odvahu, přihlásili se do soutěže a mnozí se zdárně umístili.



V Olomouci dne 21. 6. 2022 zpracovala: Ing. Markéta Bezoušková